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 Zprávy, novinky, informace ze tříd – všechno pěkně pohromadě                             26 / 4. DUBNA 2025                           

VÍTEJTE  U  DALŠÍHO  PÁTEČNÍHO POZDRAVU A VSTUPTE  DO  SVĚTA NAŠÍ-VAŠÍ ŠKOLY,  KDE  JE  UČENÍ RADOSTÍ. 

Milí rodiče, přátelé a podporovatelé naší školy, máme za sebou další pestrý týden.  
Ve čtvrtek odpoledne jsme si užili výbornou akci „Děti učí rodiče“. Naši žáci se proměnili v učitele a po celé 

škole měli připravena stanoviště s matematikou 
podle profesora Hejného. Moc děkujeme za hojnou 
účast rodičům, kteří se přišli nejen podívat, ale 
hlavně si vše sami vyzkoušet. Žáci vás přivítali už u 
vchodu cedulkou, která vás rovnou vtáhla do hry, a 
pak jste po škole plnili různé zajímavé úkoly. Velké 
díky patří dětem, které byly úžasnými učiteli svým 
rodičům, a také všem učitelům, kteří akci pod 
vedením paní učitelky Martiny Němcové připravili. 

 
Dnes se naši čtvrťáci a páťáci vydali na McDonald Cup. Kluci 
reprezentovali školu opravdu parádně, hráli čistě a férově a bylo 
vidět, že si celý turnaj užívají. Každý hráč předvedl pěkné individuální 
výkony, speciální pochvalu zaslouží brankář Tom, který nás nejednou 
zachránil. Nejvíc mě ale potěšila jejich týmovost – fandil jsem na 
dvou utkáních a určitě mě bylo slyšet 😊😊. Z šesti zápasů vyhráli kluci 
tři a hlavně si užili fajn den. Děkujeme panu učiteli – trenérovi 
Honzovi Vávrovi, který kluky podporoval a vedl je s respektem a 
pozitivní energií (u některých jeho kolegů z jiných škol jsem 
zaznamenal opak spojený s hrubostí – smutné). 
 

Čas běží rychle, a tak si už teď 
rezervujte termín Velikonočního 
jarmarku, který proběhne v úterý 
15. dubna 2025. Budete si moct 
zakoupit výrobky vašich dětí, 
výtěžek půjde přímo na akci dané 
třídy v závěru roku, kterou si děti 
s učiteli sami vyberou. Těšit se 
můžete na velikonoční dílničky, 
pletení pomlázek a výrobu 
dekorací. Chybět nebude ani 
dobré občerstvení ve foodtrucku 
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a u stánku. Pozvěte přátele, známé a rodinu – všichni jsou vítáni. Zajímavostí budou komentované prohlídky 
školy pro ty, kteří ji ještě neznají. Na přípravě této velké akce se spolu s námi podílí Městská část Šeberov a 
spolek rodičů Šeberovský čtyřlístek. Už se moc těšíme, jak společně strávíme hezké předvelikonoční 
odpoledne! 
 
Připomínám také objednávky obědů – stále platí pravidlo, že volbu mezi jedničkou a dvojkou musíte zadat 
nejpozději do středy na následující týden. Později už změna možná není, pouze standardní odhlášení. 
 
Ještě jedna aktualita, abyste byli informováni – v pátek 11.4. a v pondělí 14.4. poskytujeme prostory 
v nevyužitých třídách pro přijímací zkoušky na Gymnázium se sportovní přípravou Šeberov. Výuku naší školy 
to neovlivní, uchazeči budou mít vstup ze strany sportovní haly. 
 
Přeji vám pohodový víkend a těším se zítra na akci PRAHA JARNÍ se všemi, kteří se stihli přihlásit! 
 

RADOST A POHODU DO VAŠICH DOMOVŮ 
                                                            za tým ZŠ Jiří Luka 

 

 
1.A  

S příchodem jara jsme si všimli prvních rozkvetlých kytiček, naučili jsme se je poznávat a dozvěděli se, jak rostou a jaké 
mají části. Na tělocviku jsme procvičili nejen skoky přes švihadlo, ale i geometrické tvary.  
Ve čtení jsme se ponořili do pohádkových světů plných zajímavých postav a dobrodružství. V psaní jsme se naučili psací 
podoby písmenek s, e a t. V matematice jsme stavěli krychlové stavby a četli jejich zápis. Na čtvrtek si pro nás šesťáci 
připravili hodinu angličtiny, na které jsme se naučili Animal Song a moc jsme si to s nimi užili. Pak už přišel večer a s 
ním dlouho očekávaná přespávačka, na které jsme při stopovačce odvážně prošli zhasnutou školou, zahráli si spoustu 
her, a hlavně jsme si to všichni spolu moc užili!!!        za 1.A obě KK 
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1.B  

Tento týden bylo naše téma Když jsem já sloužil.... Přenesli 
jsme se do světa zvířat. Nejprve jsme zkoumali, jak se 
dorozumívají. Pak jsme objevovali, jaká by se nám jako 
farmářům hodila na statku a objevovali hospodářská zvířata. 
Poprvé jsme ve škole šili (co jiného, než zvířecí motivy) a šlo 
nám to skvěle. Náš týden byl rušný a učili jsme se také s 
různými učiteli. Na matematické prostředí Autobus za námi 
přijela paní učitelka Martina. Druhá paní učitelka Martina se 

k nám zase přidala na angličtinu, paní vychovatelka Olinka na šití a paní zástupkyně Lenka nás provedla čtenářskou 
dílnou o vajíčkách a ptáčatech.                 Gabriela Lásková 

   

2.A  
Tento týden jsme pokračovali v návštěvě ptačího světa, tentokrát jsme hledali zajímavosti u jednotlivých ptačích druhů. 
Zjišťovali jsme, který pták má jak uzpůsobený zobák k tomu, jak a čím se živí, a hledali jsme v lidském světě nástroj, 
který nám ten který zobák nahrazuje. V češtině jsme zjistili, že máme nejen větu, ale také souvětí a tam často 
potřebujeme spojku – posla – z našeho království slovních druhů. V matematice jsme se kromě jiného seznámili  
s geoboardy a na nich jsme modelovali geometrické tvary. Pochvala patří všem dětem, které ve čtvrtek odpoledne 
skvěle učily rodiče naši matematiku.            Martina Němcová 
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2.B 

 Přišlo jaro a s ním vykvétají jarní rostliny a barevně zdobí v okolí. Proto nás navštívil i skřítek Trpaslík zahradní, který 
rád pomáhá se zahradničením. Poznávali jsme různé jarní květiny, zasadili jsme si vlastní rostlinky ze semínek a řádně 
o ně pečujeme, aby nám dobře rostly. Se sázením jsme se setkali i v matematice, měřili jsme záhony a délku plotu ve 
čtvercové síti a vytvářeli jsme návrh vlastního záhonu. Ve čtvrtek si pro nás šesťáci připravili zábavnou hodinu angličtiny. 
Procvičili s námi čísla, zvířata, naučili nás písničku s pohybem a vše jsme si zopakovali závěrečným kvízem.       
                      Eliška Janotová 

   

 

 

3.A 

Tento týden jsme se vydali na průzkum mapy naší krásné České republiky. Už víme, jaké máme světové strany a 
vyzkoušeli jsme se orientovat pomocí vyrobeného kompasu z korku. Už víme, co jsou to nížiny a pohoří. Pomocí 
toaletního papíru a vody jsme zkusili vyrobit 3D mapu ČR. Také nás těší rozkvetlé stromy v atriu a krásné počasí.  

Nikola Nehilčová 
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3.B  

Se třeťáky jsme se přehoupli do čistě jarních aktivit. Poznávali a popisovali jsme 
první jarní květiny a také jsme se seznamovali s osobou a číslem u sloves. V 
matematice zkoumáme různé možnosti stovkové tabulky. V úterý jsme si užili 
aprílové učení v netradičních kombinacích oblečení, někdo přišel v županu, někdo 
jako ovce anebo také v pyžamu. Ve středu jsme tradičně vyrazili na výuku ven, 
tentokrát na Hrnčířské louky, sice ještě nic nekvetlo, ale vyvětrali jsme se a využili 
měkkou půdu pro různé pohybové hry, doprovodily nás i některé maminky.  

Míša Šornová 

 

 

4.A  
Tento týden jsme ve 4.A přivítali jaro naplno. V přírodovědě jsme se věnovali příletu ptáků z teplých krajin, zvláště 
jsme si přiblížili život čápů – víme už, jak a kde hnízdí, kam na zimu odlétají a objevili jsme i několik zajímavostí o jejich 
životě. Ani historie nám tento týden neutekla – společně jsme putovali do doby Velké Moravy. Povídali jsme si o 
významných událostech a seznámili se s osobnostmi, které tehdy ovlivnily naše dějiny.      

 
4.B           

Čtvrťáci se tento týden vydali po stopách Cyrila a Metoděje a dozvěděli se o nich 
spoustu zajímavostí. V úterý si v rámci propojení matematiky a informatiky zkusili 
vytvořit graf v Excelu – zkoumali oblíbenost různých témat mezi spolužáky, 
zaznamenali data do tabulky a vytvořili společnou prezentaci. Ve středu a čtvrtek 
jsme opakovali učivo a věnovali se krokování – děti počítaly kroky v sešitě, na 
schodech i ve třídě. Odpoledne se také někteří žáci zúčastnili projektu “děti učí 
rodiče” a pomohli tak rodičům pochopit principy Hejného metody matematiky. 
Pátek patřil sportu – někteří se zúčastnili McDonald’s Cupu a ostatní si užili první 
letošní tělocvik venku. 
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5. třída 

Velikonoční jarmark se blíží, páťáci se do něj zapojili výrobky z vlny, nechte se překvapit, co jsme pro vás vyrobili.  

Ve vlastivědě ukončujeme téma První světové války, čeká nás ještě návštěva Vojenského muzea, kterou toto téma 
uzavřeme. V přírodovědě jsme se přesunuly do tématu rozmanitost života na naší planetě, kde a proč co žije a roste. 
Budeme pomalu putovat od pólu k pólu a poznávat biomy (mimochodem tento pojem znají velmi dobře nadšenci do 
hry Minecraft – dokonce i tvůrci této hry se nechali inspirovat skutečnými přírodními biomy, i když takový minecraftový 
houbový biom patří bohužel jen do světa fantazie). Jana Klimešová a Michaela Dočekalová 

 

 

6.AB 

Tématem oborového čtení byla klimatická změna v polárních oblastech. Stane se v budoucnu z medvěda ledního 
medvěd letní? Děti nahlížely na problém prostřednictvím dvou textů, posuzovaly vyjádřené argumenty a utvářely si 
vlastní názor na vývoj populace ledních medvědů v Arktidě. 
Velikonoce se blíží a jarmark taky. Šesťáci letos pletou pro rodiče pomlázky. Ze čtyř nám to šlo líp, ale i z osmi proutků 
některé vypadali jako z profi dílny. 
Záhony za skleníky jsme zryli a zaseli první semínka – mráz jim vadit nebude, indiánské kukuřice (divoké druhy), mrkev, 
slunečnice a další rostliny nám do června snad krásně vyrostou a až budeme ve vědě probírat hmyz, motýly a včely, 
budeme mít na naší zahradě místo, kam se na ně chodit dívat. Bylinkový „šnek“ už je skoro hotový, posloužily nám na 
něj dlaždice, které zbyly ze zámkové dlažby z chodníku kolem školy. Bylinky do něj už díky Matymu z 6.B a Tobíkovi z 
6.A také máme. Na jaře, až budeme mít k obědu špagety, můžeme si na ně hodit trochu tymiánu nebo pažitky. 
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Tereza Blechová a Míša Dočekalová 

 

Angličtina 
Přehloupli jsme se do dubna a dny nám krásně utíkají. V prvních třídách se učíme jarní říkanky, zpíváme písničky a 
tvoříme věty. Druháčci umí popsat, co kdo má na sobě, rozšiřujeme si slovní zásobu. Třeťáčci zvládnou rozhovory o tom, 
kdy je něco bolí (téma: nemoc). Se čtvrťáky jsme udělali moc pěkný průzkum ve třídě, které sporty nám přináší radost 
a baví nás. Páťáci objevili krásné stavby a sochy postavené z různých materiálů. Kromě toho jsme viděli fascinující video 
o obří velrybě z plastového odpadu, která byla postavena v Belgii. Zjistili jsme, jak se taková plastová socha vytváří, a 
také jsme se dozvěděli alarmující fakta o množství plastu v Tichém oceánu. Řekněme, že nás to ohromilo – a ne v tom 
dobrém slova smyslu.  Možná teď budeme všichni přemýšlet dvakrát, než vyhodíme plastovou láhev! Na základě tohoto 
tématu si vytvořili projekt na téma “the Amazing sculptures and buildings made of different materials around the 
world.” A šestáci se ponořili do světa anglické gramatiky. Opakujeme správný spelling a objevujeme kouzlo adverbs of 
frequency. Takže teď už přesně ví, jestli „always“ dělají domácí úkoly, nebo jen „sometimes“ (doufejme, že ne „never“!). 
Také se byli podívat u druháčků s krásnou písničkou o zvířátkách. Přejeme krásný víkend a těšíme se na další jazyková 
dobrodružství! 

 
za tým Aj Míša Doležalová, Linda Badurová a Martina Havelková 
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Mateřská škola 
Významnou aktivitou tohoto týdne bylo zapojení se do akce „Ukliďme Česko“.  Prošly jsme a uklidily přilehlé ulice v 
okolí našich školek. Odpadu se našlo dost. Některé nálezy byly opravdu kuriozní – dudlík, platební karta, lístek do 
divadla... 
Ve středu se pravidelně předškoláci střídají na přípravě matematiky Hejného. Ve čtvrtek probíhá pro zájemce pravidelný 
plavecký kurz. 
Dnešní První krůčky s angličtinou proběhly za krásného jarního počasí na školní zahradě. 

 

 
Za celý tým MŠ Iveta Hudousková 

 
 

 
 

 
K R Á S N Ý   V Í K E N D 
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